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ZZZ ááá ppp iii sss    zzz    DDD ěěě ttt sss kkk ééé hhh ooo    sss lll yyy ššš eee nnn ííí    

   

Datum konání: pondělí 7. února 2011 

Místo konání:  promítací sál KK Duha, Prostějov 

Počet přítomných: 78 (dle prezenční listiny),  

z toho 43 žákyň a žáků ZŠ, 35 studentek a studentů SŠ 

z toho 54 dívek, 24 chlapců 

Hosté:  Mgr. Jiří Pospíšil, 1. místostarosta města Prostějova 

 Mgr. Ivana Hemerková, místostarostka města Prostějova 

 Ing. Zdeněk Fischer, místostarosta města Prostějova 

 Jan Zatloukal, koordinátor Zastupitelstva dětí a mládeže města Prostějova 

1. Úvod, p řivítání. 

Tomáš Lázna, tajemník ZDMMP, přivítal všechny vzácné hosty a účastníky Dětského slyšení 2011. 

Následně byla přednesena 3 témata workshopů, jejichž téma má souvislost s životem ve městě Prostějov 

– Sportovní a kulturní aktivity v Prostějově, Bezpečnost ve městě, KaScentrum a my. 

 

2. Dotazy, problémy a reakce host ů. 

Jména jednotlivých hostů u jejich vyjádření jsou pro větší přehlednost psána pouze příjmením, pleno 

titulo jsou uvedena v úvodu. 

 

Sportovní a kulturní aktivity v Prost ějově. 

Negativa vyplynulá z workshopu: 

� zimní stadion  – nízká úroveň zabezpečení při zápasech, nízké využití v průběhu léta, 

� cyklostezky  – nenavazující na sebe, 

� koupališt ě – vysoká cena, přeplněná kapacita, nízké zabezpečení – možnost vstupu načerno, 

nevyužité koupaliště na Kostelecké ul. 

 

Hemerková: spokojenost s konstatováním výstupu workshopu, že je Prostějov na tom dobře jak 

s nabídkou kulturních, tak i sportovních aktivit. Situací kolem koupaliště na Kostelecké 

ul. se bude město Prostějov zabývat. Na utkáních ledního hokeje (zejm. vyhrocených, u 

utkání, kde je předpoklad nepokojů) bývá přítomna v dostatečné míře Policie ČR. Je 
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otázkou, jak se k vandalismu staví samotná mládež. Je třeba vandalismus v jakékoliv 

podobě odsuzovat všemi, ne jej obdivovat a vyzdvihovat.  

 

Kino Metro 70. 

Při představeních pod 10 zájemců se ruší představení. 

 

Hemerková: provoz je drahý, takto poptávané představení nepokryje náklady. Byla snaha zvýšit 

atraktivitu kina Metra 70 přechodem na 3D vysílání, dopad ukáže teprve čas. 

 

Koupaliště ve Vrahovicích. 

Koupaliště ve Vrahovicích praská ve všech, přesto chátrá. 

 

Pospíšil: koupaliště není majetkem města Prostějova, nýbrž Sokola Vrahovice. Město Prostějov 

loni přispělo částkou 280.000,- Kč z veřejné finanční podpory, takže se nedá říct, že by 

město toto koupaliště nepodporovalo. Je také věcí majitele, zda se nepokusí získat i 

další dotace. 

Hemerková: „Slibuji, že se přijedeme podívat, abychom se sami přesvědčili o špatném stavu 

koupaliště.“ 

 

Veřejná finanční podpora. 

Proč nedostává Atletická klub v Prostějově vyšší VFP (v porovnání se štědrou podporou basketbalu)? 

 

Pospíšil:  Je několik preferovaných sportů, mezi které patří mimo jiné i basketbal a volejbal, určitě 

výborně reprezentují město Prostějov doma i na mezinárodní scéně. Kdo viděl čtvrteční 

utkání VK Prostějov proti Rabitě Baku, mohl se přesvědčit. Je velmi těžké hledat 

optimální kritérium pro rozdělení VFP. Nemůže jím být výše členské základny, protože 

v tomto okamžiku by docházelo k jejímu umělému navyšování u spekulujících klubů. 

Taková praxe je v jiných městech. 

 

Proč se nedostává VFP rovným dílem? 

 

Hemerková:  Kdyby se každému odvětví mělo rozdat po trošce, bylo by to rozděleno např. mezi 70 

sportů. Výsledný efekt by byl nulový. 
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Když se město řídí mírou propagace, proč nedostal plavecký oddíl, když mu takové jméno udělal Ondřej 

Palatka (nedávno tragicky zemřelý juniorský reprezentant v plavání – pozn. red)? 

 

Pospíšil: O tom není pochyb, že udělal dobré jméno. Plavecký oddíl prostřednictvím TJ Pozemstav 

Prostějov, pod něhož spadá, obdržel statisícové VFP. Bohužel se dříve rozdělovalo na 

podporách 25 mil. Kč, nyní je to již 17,5 mil. Kč. To se bohužel projevuje všude. Dlužno 

však dodat, že některá města žádnou veřejnou finanční podporu nerozdávají.  

 

Bezpečnost ve m ěstě. 

Doporučení vzešlá z workshopu: 

� zvýšit hlídky ve ve černích hodinách zejm. na rizikových místech 

� více kamerového systému 

� zvýšit osv ětlení  

� zveřejňování informací o nebezpe čných lidech 

 

Pospíšil počet strážníků Městské policie v Prostějově je dán ekonomickou situací města. 

Kdybychom však zvýšili počet strážníků na 100, velmi brzy by se ozvaly hlasy, že 100 je 

málo, lépe by bylo 200. Tato cesta nikam nevede. Je velmi důležité zachovat občanskou 

zodpovědnost a při zjištění páchání nekalé činnost okamžitě žhavit linku 156 a hlásit věc 

dispečinku MP. Stávající praxe je někdy taková, že lidé raději od problému utečou. 

Kamerový systém je dobrý sluha, ale mohl by se stát špatným pánem. Příbytek jedné 

kamery je velmi vysokým vstupním nákladem. Není ale zároveň zaručena efektivita tohoto 

kroku. Obsluha kamerového systému je v současné době maximálně vytížena. Souhlasím 

s informováním o nebezpečných místech, nesouhlasím již s označováváním osob, které 

se navrátily z vězení.  

 

Byla jsem svědkyní vykrádání auta, hlídka MP přijela až po půl hodině, prý ani nefungovala kamera na 

Kravařově ul. 

 

Pospíšil: kamera je zařízení, které se může (stejně jako jakýkoliv spotřebič doma) pokazit. S tím nic 

nenaděláme, avšak bude docházet k modernizaci kamerového systému. Navíc je problém, 

že zločinec má vždycky náskok. To je jev, který neodstraníme žádným zařízením. 

Zatloukal: v případě zpoždění hlídky MP je zde právě další role kamerového systému. Byť se hlídka 

nemůže z jakýchkoliv důvodů včas dostavit, je možné díky kamerám dopátrat pohyb 

pachatele závažné činnosti sledováním jeho kroků a směru přesunu. 
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KaScentrum a my.  

Výstup vzešlý z workshopu: 

KaScentrum je možné zbořit za předpokladu, že bude nabídnuta alternativní náhrada pro stejný počet 

účastníků. Finanční důvody tohoto kroku účastníci workshopu chápou. 

 

Pospíšil: výběrové řízení na realizaci projektu získala firma Manthellan. Ta bude stavět v roce 2013 

namísto stávajícího KaScentra obchodní centrum. Jejich zdařilým architektonickým 

pojetím dojde k oživení nevzhledného prostoru za Priorem. Navíc to přinese další pracovní 

příležitosti. Je otázka, jak se definitivně město Prostějov rozhodne s možností výstavby 

sálu v rámci tohoto centra. Jeho maximální kapacita bude 500 osob, takže stejně by 

nenaplnila poptávku největších akcí, které v KaScentru probíhají. Pro tyto účely se jeví 

jako výborná alternativa drobná přestavba Sportcentra – DDM, která by kapacitu 

KaScentra splňovala. Tato přestavba by pohltila částku necelých 5 mil. Kč oproti částce 80 

mil. Kč za vybodování zcela nového sálu. Toto je stále předmětem diskuzí a zvažování pro 

a proti. Zvažují se i další varianty. 

 

Proč nemůže být zachována stavba KaScentra? 

 

Pospíšil: O zboření budovy je již dlouhou dobu rozhodnuto. Provoz Kascentra je vysoce ztrátový, 

každý rok to stojí městskou kasu 1,5 mil. Kč.  

 

Můžete poskytnout záruku, že v případě zboření bude možné organizovat plesy jinde? 

 

Pospíšil: Ano, tou zárukou může být i Sportcentrum – DDM. A to podotýkám, že ještě pořád je na 

stole možnost postavení nového sálu. Jedna z těchto variant to jistě bude. 

 

Co je to ale za kulturu dělat plesy na sportovní hale? 

 

Pospíšil: Já jsem už něco procestoval a rozhodně si nemyslím, že by tato varianta byla tragická. 

Navíc jako nejkulturnější stánek se jeví Národní dům v Prostějově. Je to překrásná stavba, 

která je jak stvořená pro plesy. Samotná demografická křivka stejně napovídá tomu, že se 

budou časem střední školy rušit a poptávka po tak velkých maturitních plesech klesne. 
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Co sál na Vápenici? Nelze využít? 

 

Pospíšil: Provoz tohoto sálu pamatuji ještě ze svých mladých let. Sice by se na plesy hodil, ale je 

v současné době majetkem soukromé osoby. Navíc i u něj by byly vysoké náklady na 

rekonstrukci. 

 

Cyklostezky: 

Jak budou pokračovat cyklostezky v Prostějově? 

 

Pospíšil: Je zpracován plán budování cyklostezek. V brzké době to bude v lokalitě Kostelecké ul. a 

Mostkovic. Prostějov je zkrátka cyklistické město. Všude jinde v ČR dojíždí na kole do 

práce prům. 5-6 % pracujících, u nás je to 16-17 %. 

 

3. Závěr. 

Tomáš Lázna poděkoval účastníkům za jejich aktivní přístup, v případě dalších dotazů doporučuje 

webové stránky ZDMMP www.sportcentrumddm.cz/zdmmp či kontaktovat svého zástupce v ZDMMP. 

Rovněž je možnost napsat představiteli města přímo, avšak příhodnější se jeví koordinace dotazů 

prostřednictvím ZDMMP tak, aby nedocházelo ke zbytečnému opakování otázek. 

 

Poděkoval rovněž hostům, kteří přišli s účastníky besedovat. 

 

Zapsal: Jan Zatloukal 

 

 

 

 

 

 


